
Húzzuk meg az adott kör O középpontjából az adott egyenesre mer®leges OA-t, s kössük össze az AB, AC érint®k

B és C érintési pontjait. Jelöljük továbbá a P pontból húzott érint®k érintési pontjait E-vel és F -fel. BC AO-t D-ben,

EF pedig D′
-ben metszi.

Mivel

OD : r = r : AO

és

OD′
: OP = OM : AO,

azért

OD =
r2

aO
=

OP · OM

AO
= OD′,

tehát a D és D′
pontok egybeesnek, vagyis a P ponttal változó összes EF húrok D ponton mennek keresztül. Így

tehát OMD∢ = 90
◦
= 
onst., vagyis az M pont mértani helye az OD mint átmér® fölé rajzolt kör.
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